
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 997
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 17 september 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Hoger onderwijs Limburg  -  Participatiegraad

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 367 van 12 februari 2020 van Brecht Warnez gaf de 
minister een overzicht van het aantal West-Vlaamse studenten dat hoger onderwijs geniet 
in West-Vlaanderen (zowel hoger beroepsonderwijs, professionele bachelor, academische 
bachelor, master als schakelprogramma). Graag had ik een gelijkaardig overzicht gekregen 
van deze participatiegraad voor de provincie Limburg.

1. Heeft de minister zicht op het aantal Limburgse studenten dat een opleiding volgt in 
eigen provincie? Graag een overzicht van de laatste vijf academiejaren alsook de 
relatieve verhouding ten opzichte van het totaalaantal studenten in Limburg.

2. Hoeveel Limburgse studenten volgen een opleiding buiten de eigen provincie die 
binnen de provincie aangeboden wordt? Is daarin een evolutie te merken de voorbije 
vijf academiejaren?

3. Kan de minister een overzicht geven van het percentage Limburgse leerlingen 
secundair onderwijs dat verder studeert aan een hogeronderwijsinstelling? Graag een 
overzicht van de laatste vijf academiejaren opgedeeld per niveau.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 997 van 17 september 2021
van KAROLIEN GROSEMANS

1. We verwijzen voor het antwoord op vraag 1 graag door naar SV 367. Op tabblad 3 
(‘Vraag 3’) vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger het aantal ingeschreven studenten 
in Limburg die buiten en binnen de provincie een opleiding volgen. De cijfers die 
vermeld worden zijn de meest recente cijfers waarover we momenteel beschikken.
 

2. We verwijzen voor het antwoord op vraag 2 graag door naar SV 367. Op tabblad 4 
(‘Vraag 4’) vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger het aantal inschrijvingen van 
Limburgse studenten die buiten de provincie studeren maar waarbij de opleiding wel 
wordt aangeboden in de eigen provincie. De cijfers die vermeld worden zijn de meest 
recente cijfers waarover we momenteel beschikken.

3. We verwijzen voor het antwoord op vraag 3 graag door naar SV 367. Op tabblad 5 
(‘Vraag 5’) vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger het aantal studenten uit Limburg 
dat afstudeert in het secundair onderwijs en nadien rechtstreeks doorstroomt naar het 
Hoger Onderwijs. De cijfers die vermeld worden zijn de meest recente cijfers waarover 
we momenteel beschikken.


